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Београд -- Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да полиција и
тужилаштво имају још кривичних истрага у завршним фазама.

  

  

Он је навео да је сасвим извесно да ће у наредном периоду бити још акција попут
ноћашње, у којој је ухапшен велики број људи због корупције.

  

"Било је доста спекулација око свега. Ово се ради по закону, на најозбиљнији начин и
прибављамо доказе за сваки предмет, и зато су истраге трајале дуго. Трајале су
месецима и сада смо их завршили... Још се воде неке друге кривичне истраге, у завршној
су фази, и извесно је да ћемо имати још оваквих акција", рекао је Стефановић за
Радио-телевизију Србије.

  

МУП је раније саопштио да је у акцији на територији целе Србије, у сарадњи са
надлежним јавним тужилаштвима и пореском полицијом, ухапшено 80 особа. Они су
ухапшени због тога што су од 2004. године починили више кривичних дела из области
финасијског криминала и корупције.

  

Међу њима су и бивши министар пољопривреде Слободан Милосављевић и директорка
Агенције за борбу против корупције Зорана Марковић.
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Стефановић је рекао да су докази које је тужилаштво прикупило веома озбиљни и као
пример навео случај за који је осумњичен бивши министар Миосављевић.

  

Актуелни министар полиције је рекао да је бивши министар пољопривреде омогућио
замену 26 хектара пољопривредног земљишта у више парцела, укупне вредности од 13
милиона динара, за исту површину градског грађевинског земљишта вредности од 1,54
милијарде динара.

  

"Ако неко каже да је то нормално, зар то онда не би и други радили? Тако не може да се
ради и да се наноси штета. Зато није било вртића и школа и зато 10 година ни болнице
нису могли да окрече", рекао је Стефановић.

  

Он је додао да ће државни органи наставити да раде свој посао упркос, како је рекао,
политичким или медијским притисцима који се увек појаве када држава крене у обрачун
са корупцијом и криминалом.

  

(Танјуг)
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